
 

2017 a tagasiside küsitluse tulemused 

 

Kust saadi infot meie kohta? Internet SKA suunamine 

Teised 
asutused, 
tuttavad 

Teadis 
varem Muud 

  19% 31% 33% 14% 3% 

      

Kvaliteedihinne 5 palli süsteemis         

Registratuur 4,11      

Spetsialistid  4,75         

      

      

Soovitamine Jah Võib-olla Ei Vastamata   

Tulen uuesti 85% 5% 0 10%   

Soovitan teistele 48% 7% 2 43%   

      

Vastajad Ise Esindaja    

  24% 76%    

        

Sugu Mees Naine    

  34% 66%    

        

Pöördumine Esmane Korduv    

  35% 65%    
 


